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ΔΡΑΣΕΙΣ

Υλοποίηση Επιμορφωτικών Σεμιναρίων – Ενημερώσεων – Ημερίδων
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	Το Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Α/θμιας Εκπ/σης Καστοριάς και το Κέντρο Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών Καστοριάς (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) στο πλαίσιο εφαρμογής και λειτουργίας του προγράμματος e-school στα σχολεία της Α/θμιας Εκπ/σης Ν.Καστοριάς πραγματοποίησαν επιμορφωτική συνάντηση  στις 9 Νοεμβρίου 2010 και ώρα 12:00 με 15:00 στο 2ο Γενικό Λύκειο Καστοριάς (Περιοχή Λιβάδια). Το θέμα της συνάντησης ήταν: «Η λειτουργία του προγράμματος e-school».
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	Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς (Κέντρο Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών) και ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Β/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Μακεδονίας στο πλαίσιο εφαρμογής και λειτουργίας του προγράμματος e-school στα Γυμνάσια της Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Καστοριάς  πραγματοποίησαν επιμορφωτική συνάντηση, στις 14 Δεκεμβρίου 2010 και ώρα 12:00 με 15:00 στο 2ο  Γενικό Λύκειο Καστοριάς (Περιοχή Λιβάδια). Το θέμα της συνάντησης ήταν: «Η λειτουργία του προγράμματος e-school».
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	Το Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Α/θμιας Εκπ/σης Καστοριάς και το Κέντρο Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών Καστοριάς (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) στο πλαίσιο εφαρμογής και λειτουργίας του προγράμματος e-school στα σχολεία της Α/θμιας Εκπ/σης Ν.Καστοριάς πραγματοποίησαν επιμορφωτική συνάντηση στις 9 Μαρτίου 2010 και ώρα 12:00 με 14:00 στο 2ο Γενικό Λύκειο Καστοριάς (Περιοχή Λιβάδια). Το θέμα της συνάντησης ήταν: «Η λειτουργία του προγράμματος e-school - Εκτυπώσεις».
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	Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Καστοριάς & τα Κέντρα ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Ν. Καστοριάς, Φλώρινας και το Παράρτημα ΠΕΚΑΠ Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας  συνδιοργάνωσαν την 26η Συνάντηση Εκπαιδευτικών στη Δυτική Μακεδονία σε Θέματα Τ.Π.Ε. με θεματολογία «Ελεύθερο Λογισμικό / Λογισμικό Ανοικτού Κώδικα» στο 4ο Γυμνάσιο Καστοριάς (Λεωφόρο Κύκνων) την Κυριακή, 05 Ιουνίου 2011 και ώρες 10:30 - 14:00. Στην συνάντηση αυτή παρουσιάστηκαν λογισμικά ανοικτού κώδικα κατασκευής ιστοσελίδων(Joomla & Drupal) καθώς και οδηγίες διαχείρισης και ενημέρωσης των ιστοσελίδων των σχολείων της περιφερείας μας που έχουν κατασκευαστεί από το ΚΕΠΛΗΝΕΤ Καστοριάς με ανοικτό λογισμικό (Joomla).




